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Actividad 1Parcial 1   

Jesús Enrique Gaxiola Samoano  LME4635 

 Diagnóstico TBC ( + ) Diagnóstico TBC ( - ) Total 

Test ADA (+) A) 17 B) 2 19 
Test ADA (-) C) 28 D) 53 81 
Total 45 55 100 
 

Prevalencia = A+C/ A+B+C+D. = 45/100= 45 % 

Sensibilidad = A/A+C= 17/45 = 37% 

Especificidad = D/B+D = 53/55 =96% 

V.P.P. = A/A+B = 17/19 = 89% 

V.P.N. = D/B+D = 96%. 

Exactitud: Baja/No es exacto: Ya que no cumple con varios criterios y además 
tiene baja sensibilidad pero alta especificad. 

 

 


